
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A BRT non-invasiv, fájdalmatlan, mellékhatás mentes terápia, az összes ma ismert megelőzési módszerrel és 
Gyógymóddal kombinálható, bármely terápiás módszer kiegészítőjeként alkalmazható. Kiemelkedően hatékony segítséget 
nyújt a mindennapi gyengélkedés, krónikus fájdalmak vagy krónikus degeneratív folyamatok kezelésében és 
megelőzésében.  
Kiegyensúlyozza és ellazítja az idegrendszert, szabályozza a hangulatot, és csökkenti a depressziót. A BRT jó eszköz arra,  
hogy lassítsa, vagy ellensúlyozza a szövetek öregedési folyamatait. Néhány esetben azonnali javulás érezhető, máskor –  
mint minden szöveti regenerációval kapcsolatos folyamatban a gyógyulás fokozatos. 

A BRT nagyrészt a bioinformatikaként ismert biofizikai kutatások eredményein alapszik. A DNS egyik fő feladata a 
szervezet biokémiai folyamatait irányító és összehangoló bioinformatikai tevékenység, így hatékonnyá teszi a sejtek-szövetek 
együttműködését, és mindenfajta stresszhelyzetben segíti a szervezetet saját adaptációjában. A sejtek életritmusát a belső 
jeleken (belső ritmizálók) kívül a környezetünkből kapott jelek (külső ritmizálók) is meghatározzák, sejtjeink közötti hatékony 
kommunikáció számos „külső” okból sérülhet – stressz, hiányos táplálkozás, rossz felszívódás, terheltség vegyszerekkel, 
genetikai tulajdonságok, toxikus környezeti hatások, mozgáshiányból adódó keringési elégtelenség, természetes élettér hiánya, 
mesterséges elektromágneses terek, hogy csak néhányat említsünk közülük. Ezek a zavarok hosszabb rövidebb távon súlyos 
betegséghez vezethetnek. Amikor az irányító és összehangoló folyamatok elakadnak, a szervezet érintett egységei segítségre 
szorulnak. 

A BRT-ben alkalmazott elektromágneses kezelések a jelátviteli folyamatok normalizálását célozzák meg: a jelek a 
„biológiai ablak” néven ismert pontosan meghatározott kommunikációs csatornákon keresztül a szövetekbe és a sejtekbe 
jutnak, ahol gyengéd vezetőként működnek közre a helyreállítási folyamatokban. Segítségével a belső irányítás és 
összehangolás (adaptáció) hatékonyabb lesz, ami által szervezetünk újra elérheti egyensúlyi állapotát, létrehozhatja a 
„homeosztázist”. A személyre szabott kezelési program különböző alprogramok megfelelő kombinációját tartalmazza, több 
oldalról célozza meg a specifikus sejtek, struktúrák működését, hogy funkciójuk javuljon, és újra helyreálljon a szervezetben az 
egyensúly. A BRT saját önregenerációs mechanizmusainkat, testi és lelki informatikai folyamatainkat segíti, nem kíván, és az 
adott eszközökkel nem is tud élettanilag indokolt folyamatokat elfedni (mint pl. egy fájdalomcsillapító).  

A BRT hihetetlenül hatékony és erőteljes eszköz egészségünk visszaszerzésében. A ma már elérhető otthon használható 
készülékek rendszeres használata a legjobb lehetőségek egyike, hogy egy életen keresztül fenntartsuk remek egészségi 
állapotunkat. Fontos felismerni azt is, hogy az életmódban bekövetkezett változások legalább ilyen fontosak a folyamatos 
egészség megőrzésben. 
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Hallotta-e már a következő mondásokat? 
…. ez az alak a vesémbe lát, a hideg/fájdalom csontig hatolt, a fülbemászó dallam megbizsergetett, velejéig romlott, ő ízig-
vérig ilyen….. és ehhez hasonlókat.  
Vajon honnan származnak ezek a megjegyzések, milyen tapasztalat húzódik meg a háttérben? Valóban közük lehet a fent 
említett testrészeinknek az érzékszervi megtapasztalásainkhoz? 
Sok megfigyelés bizonyítja, hogy szerzett tapasztalataink meghatározzák látásunkat, hallásunkat, és egyéb testérzeteinket. 
Nemcsak a fény, hang, stb. felfogása, érzékelése, hanem a bejutott információ szervezetben történő értékelése is döntő. 
 

Aki kicsit is jártas a holisztikus gondolkodásban, egyáltalán nem lepődik meg, hanem természetesnek tartja ezt a 
megközelítést, sőt a testben létrejött zavarok esetén csak így tudja elképzelni a hatékony beavatkozást, helyreállítást. Erről szól 
többek között látásunk helyreállítása, helyreállíthatósága is. Észre vehetjük, hogy belső szerveink sérülése, gyengült működése, 
vagy a köztük levő kapcsolat károsodása során látásunk változik (a fájdalomtól csillagokat látunk, a feszült, vagy éhes ember 
előtt elsötétül a világ, cukor-, immun-, idegrendszeri betegségek szemkárosító hatása is ismert, stb.). Érdemes tehát segíteni 
szervezetünket, hogy saját működését szabályozottá tegye, és ennek eredményeként szemünk állapota és látásunk is javuljon, 
akár helyre is álljon. 

Ma már lehetőségünk van a szervezet bioinformatikai folyamatainak segítésére, és ezzel sok esetben teljesen 
optimalizálni tudjuk az adott szerv/élettani folyamat működését, így a szervezet elég segítséget kap a teljes gyógyuláshoz. A 
látásjavító program ezeknek a bioinformatikai folyamatoknak az optimalizálásán keresztül támogatja legfontosabb 
érzékszervünket ellenőrzött körülmények között intézményesen vagy otthon is a Lenyo Lux illetve a Fractal készülék 
segítségével. 
 
Látásjavító program leírása: 
 
Egy ciklus: 
• A terapeuta naponta egy alaklommal 2-szer egymás után lefuttatja a Lenyo Lux készülék rövid szemprogramját (111-es 

program) a páciensén úgy, hogy a helyi applikátor a szemre van felhelyezve (összesen kb. fél óra) 
• Heti egyszer a melléklet leírásának megfelelően vísus vizsgálatot végez a páciensen a kezelés előtt, és közvetlenül utána is, 

az eredményeket az adatlapon rögzíti 
• A napi kezelést és a heti egyszeri vízus vizsgálatot 4 hónapon keresztül végzi (ekkor a program az adott páciens esetében 

befejeződik), a rögzített adatokat e-mailen a feldolgozás helyére juttatja 
 
Terapeuta: 
• Ha a terapeuta nem rendelkezik Lenyo Lux készülékkel, 250 000 Ft kaució ellenében használatra kap egy Lenyo Luxot 

matraccal és helyi applikátorral, amivel a kezelést elkezdheti.  
• Ha a terapeuta egy év alatt 80 esetben elvégzi, vagy Fractállal/Lenyo Lux-szal rendelkező páciens esetében végig követi a 

látásjavító programot (4 hónapos ciklus) és annak adatait a feldolgozás helyére juttatja, akkor a 250 000 Ft kauciót 
visszakapja, és a Lenyo Lux készülék nála marad.  

• Ha a terapeuta 80 főnél kevesebb esetet dolgozott fel, akkor az arányos rész megtérítése ellenében nála marad a Lenyo Lux 
készülék. 

• A terapeuta a kezelésekért kezelési díjat számolhat fel. 
• A terapeuta az általa továbbajánlott és eladott készülékek után jutalékot kap (ennek részletes leírása a mellékletben – 

BIOXLINE, és egyéb készülékek után járó jutalék) 
  
A páciens: 
• A páciens amennyiben végéig vállalja a kezelési programot, kedvezményben részesül. Az általában 2000 – 2500 Ft-os 

kezelések helyett, havi 25 000 Ft-ért kapja a hónap minden munkanapján a kezeléseket, és heti egyszer ellenőrző 
vizsgálaton vesz részt, ahol a változások rögzítésre kerülnek. 

• A páciensnek lehetősége van otthoni kezelésre alkalmas készüléket vásárolni (Lenyo Lux, vagy Fractal). Az eszközökről, 
vásárlási lehetőségekről a terapeutától helyben kap információt. Ha ezt a megoldást választja, akkor heti egyszer 
megjelenik a terapeutánál, hogy a változások rögzítésre kerüljenek (vízus vizsgálat, kezelés, vízus vizsgálat formában) 

• Ha a páciens ezt 4 hónapon keresztül ezt megteszi, a Fractal vételárából 60 000 Ft + ÁFA visszatérítés jár. 
 
Várjuk jelentkezésüket, és a programmal kapcsolatos kérdéseiket.  
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A Lenyo™ Lux és BioXline™ Fractal  

Ezek a biorezonanciás wellness készülékek rendkívül sokoldalúan 
használhatóak akár otthon az öngyógyításban, akár az orvosi, vagy a 
természetgyógyászati rendelőkben. Rendkívül egyszerű kezelhetőségük miatt nem 
kívánnak a felhasználótól speciális felkészültséget.  

Külső, gerjesztett elektromágneses teret létrehozó készülékek. A 
rendelkezésre álló 96 illetve 32 program közül bárki aktuális igényeinek megfelelően 
választhat. A mellékelt leírásból könnyedén kideríthető, hogy jó állapotának, 
közérzetének fenntartására, vagy panasz esetén melyik programot futtassa. A 
programokat a Hippocampus Intézet szakemberei a legkörültekintőbben állították 
össze.  Az öngyógyítási folyamatok erősítésében különös figyelmet szenteltek a 

gyakran felmerülő igények kielégítésére (allergia, immun-, ideg-, hormonrendszer működésének kiegyensúlyozása, sérülések 
hegmentes regenerálása, bőrbetegségek, stb.).  

A kezelés során általában nincs különösebb fizikai érzet, bár az érzékenyebb gyakran számolnak be enyhe, kellemes 
bizsergésekről, a kezelt testtáj enyhe melegedéséről. Multifunkcionális kivitele következtében ágyban - matracként, fotelben, 
vagy az övvel kombináltan ülve, munka közben is használható. Ágyhoz kötött beteg esetében rendkívül előnyös, kényelmes a 
használata. 

Ezek a sokoldalúan használható segédeszközök a család minden tagja 
számára segítség nyújthatnak, remekül illeszkednek más terápiás eljárásokhoz 
(alternatív, gyógyszeres, stb.) anélkül, hogy azok hatását zavarnák. 

A Lenyo™ Lux és BioXline™ Fractal készülékek nem orvosi beren-
dezések. A szervezet komfortérzetét elősegítő, a gyógykezeléseket kiegészítő, de 
semmiképp nem helyettesítő eszközök. Amennyiben orvosi kezelés alatt áll vagy 
gyógyszert szed, a használatukat illetően kérje orvosa, vagy természetgyógyásza 
tanácsát.  

A mérnökből lett kiváló gyógyító, oktató, publicista     
 

Honnan indultál, és most hol tartasz? 
 
Eredetileg vegyészmérnök (1972), korróziós szakmérnök (1976) vagyok, és megrögzött 
materialistának gondoltam magam, bár…… 
Ami a legfontosabb, korábban soha semmiféle késztetést nem éreztem a gyógyító szakma 
iránt, sőt leginkább a reál-tárgyak érdekeltek, és az irodalom. Személy szerint nekem jó ideig 
csak a 21 csonttörésem valamelyike miatt volt közvetlen kapcsolatom az orvosokkal.  
A gyerekeim betegsége változtatott ezen a helyzeten. Kiderített tejcukor és tejfehérje 
allergiájukra csak ennyi megjegyzést kaptunk az orvosi szakma részéről: „Ez a betegség  
gyógyíthatatlan, tanuljanak meg vele együtt élni.” Ez a mondat mellbe vágott, és felrázott. 
Azóta is sokszor hallottam, és mindig mélységesen felháborított. Inkább így kéne hangzania  

„eddigi ismereteink szerint még nem tudunk megoldást nyújtani”. Ráadásul megkaptuk a listát is az ehető és kerülendő  
ételekről. A kerülendőket egy oldalon keresztül sorolták, az ehető ételek csak pár sort tettek ki. „Ezt nem hiszem el!” –  
mondtam magamnak, és a feleségemmel együtt autodidakta módon nekivágtunk tanulmányozni a helyzetet, kerestük, mit  
ehetnénk. Ő nagyon jól főz, és hamarosan sok mindent kitalált, uzsonna krémeket, sütiket, stb, így haladtunk lassan előre. 
Én pedig mérnők lévén mindig a miértekre kerestem a választ. Jelentkeztem az orvosi egyetemre, de nem a diploma miatt, 
hiszen már két diplomával rendelkeztem. Csak a táplálkozással foglalkozó előadásokat szerettem volna látogatni. „Ilyen itt 
nincs!” – volt érdeklődésemre a válasz. „Akkor mi alapján adnak táplálkozási és életmód tanácsot?”- tettem föl a kérdést. Azt 
válaszolták, hogy „arra ott van a dietetikus!”  

Akkor megvettem azt a vaskos szakkönyvet (Dietetika - Dr. Barna Mária szerkesztésében) amiből a dietetkusok tanulták 
a szakmát. Rengeteg professzor írta, - ebben minden benne lesz, - gondoltam bátran. Tanulmányozása közben kiderült, hogy az 
egész táplálkozási kérdést elterelték a szerves kémia irányába. A táplálékot, mint fizikai anyagot szemlélték, és ellentmondások 
tömegét fedeztem fel benne. Ugyanakkor a nyelvezet nem volt érthető, a használt szakzsargon (szerves kémia és orvosi 
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nomenklatúra) miatt. Mit várnak ezek után a dietetikustól? Hogyan oldhatják így meg a betegek napi táplálkozási gondjait? Ez 
totális zsákutca! Ha ehhez nem értenek, akkor mihez? És abbahagytam a kutatást a dietetika keretein belül. Teljesen 
összezavarodtam, mert a témában kb. 130-150 könyvet olvastam el, de okosabb nem lettem. Egy dologban egyeztek meg csak 
ezek a könyvek, hogy egyik sem értett egyet a másikkal! 
Ekkortájt kaptam valakitől a Testkontroll I. című könyvet, és elkezdtem használni. 6 hónap alatt 17 kg-ot fogytam pusztán a 
táplálkozási szokásaim megváltoztatásával. Közben már 40 év felett, de még egyesületi szinten fociztam, és azt tapasztaltam, 
hogy az energiám, erőnlétem nemhogy romlott volna, hanem jelentősen javult. Ekkor egyértelműen tudatosodott bennem az, 
hogy itt valami nagyon lényeges dolog van! Rájöttem, hogy a táplálkozás nagyon fontos! Ki akartam deríteni, mi az, ami 
megbetegít, és mi az, ami meggyógyít.  

A gyerekek, az általunk kialakított táplálkozás és életmód hatására teljesen panaszmentesek lettek, ha nem kerültek 
kapcsolatba a tehéntejjel és tejtermékekkel. Ha újra ilyen ételeket ettek, a panaszok újra előjöttek.  
1997 év végén, a SOTE-n évente megrendezésre kerülő, magánpraxist folytató orvosok konferenciáján, feleségemmel együtt 9 
ételt állítottunk ki és tartottam egy 10 perces előadást az esetről 600 háziorvosnak. Az allergéneket nem tartalmazó ételeknek 
nagy sikerünk volt, az előadásomra csak egy orvos reflektált. Mivel továbbra is kerestem a válaszokat, 1998-ban elkezdtem egy 
máig egyedülálló, 5 éves természetgyógyász iskolát, ahova először szintén csak a táplálkozási ismeretek miatt jelentkeztem. 
Szerencsére rábeszéltek, hogy hallgassak bele más előadásokba is. A bioenergetika azonnal elsöpörte az eddigi materialista 
világnézetemet, és 49 évesen ott ültem korábbi elképzeléseim romjain. Gondolkodtam, ha ez nincs, akkor mi az, ami van? 
Ebből a nehéz helyzetből egy év múlva Biegelbauer Pál, a feledhetetlen „Pali” húzott ki, egy csodálatos hétvégi előadásával. 
Felbuzgott bennem az ezotéria iránti tudásszomj, és azóta is (ha csak tehetem) minden nap olvasok valamit ebben a témában.  
Az életem alapvetően megváltozott. Lassanként kialakult bennem az ezoterikus világkép, amiben az általam ismert univerzum 
jelenségei már megnyugtatóan megmagyarázhatóak. 
 
 Miként kerültél kapcsolatba a Hippocampussal, és Lednyiczky Gáborral? 

 
1998-ban még a reklámszakmában dolgoztam, és az asszisztensem elmondta nekem, hogy 
meggyógyult az allergiájából. Kérdéseimre válaszként megadta a Hippocampus Intézet címét,  
ami akkor még a Római parton működött. Elvittük a gyerekeket, és amíg a kezelések folytak,  
én érdeklődtem a BRT iránt. A téma azonnal megtetszett, mert közel állt az általam ismert  
természettudományokhoz. Ekkor még csak felszínesen érintettem a témát, és a Gáborral való  
személyes találkozás is csak évek múlva következett el. 
Közben befejeztem az iskolát, és tanácsért is sokan jöttek hozzám, mert ezek betartása esetén 
panaszmentessé váltak. Ekkorra már kedvet éreztem az oktatásra, és sok kiállításra is jártunk. 
Tájékozódni igyekeztem – mit várnak el a gyógyítótól az 
emberek? Körülbelül így festett a dolog: „Önhibámon kívül megbetegedtem, gyógyíts  
meg a pénzemért. Adj, valamilyen szert, vagy eszközt, amit beveszek, vagy használom, hogy  

aztán „anélkül, hogy én bármit tennék” meggyógyuljak. Körbenéztem a piacon a biorezonanciás készülékek után is. Egy  
kiállításon találkoztam a Hippocampus Intézet munkatársaival, majd később Lednyiczky Gáborral. Elmentem egy BRT  
alapképzésre, és azóta mindet végigjártam. Kiderült, hogy amit tudni szeretnék, arra tőle választ kapok. Tanultam, képeztem  
magam lelkesen. Végül Gábor megkért, hogy én is tartsak biorezonancia alaptanfolyamot, majd később mást is. Most együtt  
dolgozunk! Sok más tevékenység kikopott mellőlem, mert úgy érzem, túlléptem rajtuk, itt jól érzem magam, és még sokat  
tanulok. 

   
 
Főszerkesztő: Lednyiczky Gábor, Főszerkesztő helyettes: Nuridsány Judit, Felelős szerkesztő, a szerkesztőbizottság elnöke: dr Pfeifenróth Anna, 
Technikai szerkesztő: Alessandro Vizzari, Lednyiczky Katalin, Szerkesztő bizottság tagjai: dr Ceffer István, Varga Sándor, Prof. Szedlák Vadócz 
Valéria, Erdőfy-Szabó Attila 
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